
とても当て

はまる

やや当ては

まる

どちらでも

ない

あまり当て

はまらない

全く当ては

まらない

児童に、防災・防犯の知識や技能を指導

している。
7.7 53.8 30.8 0.0 7.7

児童の体力向上を目指した取組をしてい

る。
0.0 61.5 23.1 15.4 0.0

目標設定、実践、振り返りの機会を設け

ている。
0.0 23.1 61.5 7.7 7.7

気になる児童には、自分から声を掛けて

いる。
46.2 38.5 7.7 0.0 7.7

児童の人権尊重の意識を高める指導をし

ている。
15.4 53.8 23.1 0.0 7.7

児童が自己有用感を高めるよう声を掛け

たり、活躍の機会を設けたりしている。
7.7 69.2 15.4 0.0 7.7

児童が学習内容を理解できるように、授

業改善に取り組んでいる。
0.0 61.5 30.8 0.0 7.7

基礎・基本の定着を目指して、個に応じ

た宿題を出している。
0.0 30.8 38.5 23.1 7.7

「主体的・対話的で深い学び」につなが

るよう、ペアやグループ活動を授業に取

り入れている。

15.4 38.5 30.8 7.7 7.7

バランスのよい食生活の大切さを児童に

啓発している。
15.4 38.5 38.5 7.7 0.0

児童が規則正しい生活習慣を身に付ける

ように支援をしている。
0.0 53.8 30.8 7.7 7.7

ゲームやネットの心身に与える影響につ

いて、発達段階に応じて指導している。
0.0 38.5 46.2 7.7 7.7

児童の悩みやトラブルに適切に対応して

いる。
7.7 53.8 30.8 0.0 7.7

安心・安全な学習環境の維持に努めてい

る。
7.7 61.5 15.4 15.4 0.0

地域人材や地域との協働活動を積極的に

取り入れている。
7.7 30.8 46.2 15.4 0.0

授業にICTを積極的に取り入れている。 15.4 46.2 30.8 0.0 7.7

児童にタブレット操作を指導している。 15.4 53.8 15.4 7.7 7.7

ネットの利便性と危険性を伝え、その対

応について指導している。
0.0 46.2 46.2 0.0 7.7

「伊方小のきまり」「服装のきまり」で、見直し

たらよいと思う決まりがあれば、お聞かせくださ

い。

業務改善や効率化についての要望、御意見、改善

案をお聞かせください。

学校評価　教員回答【７月】　　（％）　

児童の女児のズボン着用の件はどうなりましたか？

制服をやめる。

服装は、ポロシャツだけでなく、白のワンポイントＴシャツもOKにしてもよい。

毎日があわただしい。

高学年の負担が多い。

行事で減らせるものは、減らす。

登校を８：００にする。

印鑑を減らす。（サインだけとか、シャチハタOK）


